

SKINTOP® DIX-AUTOMATION

SKINTOP® DIX-AUTOMATION, NBR AS-I















Kompletterande automationskomponenter från Lapp

AS-I BUS

SKINTOP®

()

IP 68가 . , AS-I BUS

(24.04.2024)



SKINTOP® DIX-AUTOMATION

AS-I

가 VAT

ETIM 5.0 Class-ID: EC000032 ETIM 5:

ETIM 5.0

ETIM 6: ETIM 6.0 Class-ID: EC000032 ETIM 6.0 Class :

, RAL 9005

NBR IP 54 가:

-40°C ~ +100°C

가 가.

(24.04.2024) ©2024 Lapp Group - all rights reserved.

http://lappkorea.lappgroup.com data sheet

PN 0456 / 02_03.16

(24.04.2024)
©2024 Lapp Group - all rights reserved.
http://lappkorea.lappgroup.com
data sheet
PN 0456 / 02_03.16

Article designation / size

SKINTOP® DIX ASI

53611000

DIX ASI 11

SKINTOP® DIX-AUTOMATION